



INFORMAČNÍK pre predajcov

nedeľa 1.12.2024 o 15:00 v KD Prečín

Teší nás, že máte záujem prezentovať svoje vlastnoručne vyrobené výrobky na akcii s názvom **Vitaj zima**.

Akciu organizuje OZ Hravé medved'atá a Komisia pre kultúru, šport a školstvo obce Prečín.

Prebieha počas prvého adventného víkendu:

- v sobotu je pripravený program pre deti
- **v nedeľu 1.12.2024 o 15:00 budú vianočné trhy.**

Prihlásiť sa ako predajca môže ktokoľvek, kto vytvára niečo vlastnými rukami. Nie je dovolené predávať zakúpené hotové výrobky!

Prihlásiť sa môžete najneskôr do **22.novembra 2024!** Prostredníctvom google formulára, ktorého internetový link je zverejnený na obecnej stránke alebo vyplnením vytlačeného dotazníka, ktorý Vám poskytnú na obecnom úrade.



Uprednostňujeme domácich predajcov, ľudí z obce a blízkeho okolia. Z kapacitných dôvodov sa môže stať, že budeme musieť niekoho odmietnuť.

Predajné miesto je zadarmo, neplatí sa žiadny registračný poplatok. Všetko, čo zarobíte predajom Vašich výrobkov, ostane Vám.

Kultúrna komisia zabezpečuje občerstvenie počas akcie. Každý predajca dostane VIP lístky na občerstvenie, čo znamená že dostane zadarmo 2 porcie jedla a nápoja.

Navyše pripravujeme novinku. Aby sme prilákali, čo najviac návštevníkov a motivovali ich kúpiť si vaše výrobky, vyhlásime súťaž o zopár, ale hodnotných cien (napr. vstup do Afrodity). Nákupom v ktoromkoľvek stánku získajú lístok do losovania. Všetko vám detailnejšie vysvetlím v deň akcie.

Vaše predajné miesto bude pripravené v nedeľu 1.12.2024 od 14:15 hodiny. Svoje výrobky môžete vyložiť najskôr 45 minút pred začatím akcie, veríme, že to je dostatočný čas na prípravu.

Keby sa vyskytol nejaký problém, prosím ozvite sa nám. Sme ochotní a naklonení k akejkoľvek dohode, neváhajte nás kontaktovať.

Tešíme sa na Vaše vlastnoručne vyrobené výrobky a spoluprácu s vami.



OZ Hravé medved'atá a Komisia pre kultúru, šport a školstvo obce Prečín

zodpovedná osoba:

Mgr. Lucia Oráviková

0908 097 624, oravikova.lulu@gmail.com